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A klimavdltozas el6zményei
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Megnove kedett karos gaz kibocsatas Annual Greenhouse Gas Emissions by Sector
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Az aranyok valtozasa

Szen-dioxid csokkenése a A legkori karos gazok
nagyobb valsagok alatt novekedese

Decrease in carbon dioxide emissions worldwide between 1945 and 2020, by major
historical event (in million metric tons of carbon dioxide)
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Az orok kérforgés
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Az olvadds és kovetkezményei
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2100-ra 84 cm-el, 2300-ra 5.4 meterre
emelkedik meg a tengerszint

Ha az 6sszes jeg elolvad, akkor a
tengerszint 70 meterrel novekszik

Megno a vizek es a levegd homerseklete
Hurrikanok es az ember altal eddig ritkan
tapasztalt viharok lesznek mindennaposak




Az olvadas és kdvetkezményei IT.
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Az él6vilagra gyakorolt hatdsa
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Ha kivagjuk az 0sszes erdét, akkor a szarazféldi élélenyek 70%-a eltlnik a bolygorol -
Naponta kerUlnek a kihalas szélere fajok

Evente t6bb mint 100 millié allatot 6lnek meg a ruhaipar ellatasa miatt

Az elmult 100 eévben oo faj halt ki az ember miatt

A'kovetkezo 5o evben kb~467 faj fog kihalni

Spitzbergak Nemzetkozi Magbunker-



A megoldas

* Tobb fajta megold
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Vége
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K6szonom a figyelmet!



